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KẾ HOẠCH 
PHÁT ĐỘNG PHONG TRÀO “NUÔI HEO VÌ BẠN NGHÈO”
Năm học 2016 – 2017
Kính gửi: 
- Đảng bộ, BGH trường THPT Huỳnh Thúc Kháng

- Giáo viên chủ nhiệm các lớp, Bí thư các chi đoàn

Thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm học 2016-2017 của Đoàn trường THPT Huỳnh Thúc Kháng, được sự cho phép của Đảng bộ, BGH nhà trường; phát huy kết quả đạt được của phong trào “Nuôi heo vì bạn nghèo” năm học 2015-2016. Nay BCH Đoàn trường tiến hành lập kế hoạch phát động phong trào “Nuôi heo vì bạn nghèo” như sau:

I. Mục đích – ý nghĩa
· Giáo dục cho ĐVTN tinh thần tiết kiệm, ý thức xây dựng tổ chức Đoàn, giáo dục nhân cách toàn diện cho các em học sinh.

· Tạo nguồn quỹ hoạt động của Đoàn, giúp các em học sinh nghèo vượt khó học giỏi.

· Động viên, khích lệ tinh thần học tập, khơi dậy lòng nhân ái của các em học sinh. 

II. Nội dung – hình thức:

1. Nội dung:

Phát động phong trào “Nuôi heo vì bạn nghèo” tạo quỹ giúp đỡ học sinh có hoàn cảnh khó khăn vươn lên trong học tập.

2. Hình thức:

Mỗi chi hội sẽ nuôi một con heo dưới sự hướng dẫn của GVCN và của BCH Chi đoàn.

III. Cách thức thực hiện
· Mỗi Chi đoàn được cấp một chú heo, GVCN, BCH chi đoàn vận động học sinh lớp mình tham gia nuôi heo, đến cuối đợt tùy vào tình hình thực tế Đoàn trường sẽ xét hỗ trợ quà cho học sinh khó khăn.
· Heo được “nhốt” tại văn phòng đoàn, tiết sinh hoạt thứ 7 hàng tuần BTCĐ có nhiệm vụ nhận heo về lớp để các bạn cho heo ăn, đến cuối tiết sinh hoạt BTCĐ mang heo về lại văn phòng đoàn, không để heo ở lớp, không mang heo về nhà.
· Tất cả ĐVTN đều có trách nhiệm giữ gìn, chăm sóc và yêu thương heo, nuôi heo lớn  hàng tuần. Thức ăn cho heo là tiền tiết kiệm từ tiền ăn sáng, ăn quà vặt, tiền thưởng, ...

· Đến cuối đợt Đoàn trường và các BTCĐ làm lễ mổ heo, chọn chú heo to nhất, siêu trọng nhất để trao giấy khen và phần thưởng vinh danh “tấm lòng vàng” cho lớp.

· Toàn bộ số tiền này sẽ dùng vào việc tặng học bổng, trao quà Tết cho học sinh trường THPT Huỳnh Thúc Kháng, trích một phần nộp lên Thành Đoàn Quảng Ngãi để hỗ trợ xây nhà cho các bạn học sinh nghèo vượt khó vươn lên trong học tập.

Trên đây là kế hoạch phát động phong trào “Nuôi heo vì bạn nghèo” của Đoàn trường THPT Huỳnh Thúc Kháng. Kính mong Đảng bộ, BGH, GVNC các lớp, Bí thư các Chi đoàn tạo điều kiện thuận lợi để phong trào đạt kết quả cao.
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